



第六屆 行政長官選舉

李家超：要讓香港變更好 施政以結果為目標

李家超9日下午舉行線上新聞發布會，宣布參加香港特別行政區第六屆行政長官選舉，發表以「同為香港開新篇」為題的參選宣言，其後回應記者提問。他在宣言中強調，世界大變，不進則退；香港慢不得，也等不起，未來5年是香港由治及興的關鍵時刻，如果成功當選，他未來的施政有三個主要方向：一是以結果為目標解決不同的問題；二是全面提升香港競爭力；三是奠定香港發展的穩固基石。他會以誠懇的態度走入社區傾聽民意，積極延攬人才、組建團隊，帶來一個會幹事、敢擔當、做到成績的政府，為香港帶來讓老百姓感到有受惠的政府，讓香港市民有獲得感，覺得在香港生活有希望、是幸福的。「我會當指揮，讓當中每一位成員，發揮其優勢，盡展其所長，創造『一加一大於二』的協同效益，共同為香港奏出更輝煌的新樂章。」

香港文匯報記者 文根茂



掃碼看片

李家超9日下午宣布決定參加第六屆香港特別行政區行政長官選舉。他以「同為香港開新篇」為題發表參選宣言，他指出，今年是香港回歸祖國25周年，承前啟後，意義重大。過去兩年多，看到香港由亂到治的變化，看到發展變革的契機，深深感到，未來5年是香港由治及興的關鍵時刻，「出於我對國家的忠誠、對香港的熱愛、對市民的負責，我有信心在我未來迎戰公職生涯中最大的挑戰。」

迎接挑戰 提施政三方向

談到一旦當選第六任行政長官的未來施政方向，李家超提出三個主要方向，一是以結果為目標解決不同的問題，二是全面提升香港競爭力，三是奠定香港發展的穩固基石。他深信自己提出的三個方向，會確保香港更有能力應對未來不同的挑戰。

李家超說，自己出身基層，小時候在公屋長大，親歷基層市民的困難，深信政府施政必須以解決市民的問題為首位。「我是一個務實的人，一向相信做事要除符合程序，更要以結果為目標。我會從政府理念和做事方式作出變革，提升施政效率。」他要建立團隊觀念，做事的時候不分「你或我」，強化「我和我們」共同解決問題的團隊文化。

「變革的目的，是為了達到更好的成果，惠及社會和市民。」李家超說，長期以來，香港累積一些深層次的問題，包括房屋、醫療、青年發展等，未能很好地解決。「如果我能成功當選，新一屆政府會在『愛國者治港』原則下，積極與社會各界和市民互動，制定解決各種問題的政策措施，讓市民真正得到實惠，分享發展紅利。」

他強調，世界大變，不進則退。香港慢不得，也等不起。香港應該有更好的未來，更好的生活，更好的發展，但這一切不會自然發生。香港特區政府的行政長官要維護香港的整體利益，保障香港不受破壞。要建立一個忠誠、擔當的政府，守住「法治」這核心價值和施政的基石，確保在「一國兩制」下，香港長期繁榮穩定。

走入社區 誠懇傾聽民意

要達至施政目標，他強調必須依靠社會各界、全港市民的共同努力。如果自己成功當選，在他領導下的第六屆政府將會以誠懇的態度走入社區傾聽民意，亦會積極延攬人才、組建團隊，推薦、委任各領域有經驗、有能力的人才、專家，擔任政府及其他管治機構的要職，齊心協力、共同做好各方面工作；他會為香港帶來一個會幹事、敢擔當、做到成績的政府，為香港帶來讓老百姓感到有受惠的政府，讓香港市民有獲得感，覺得在香港生活有希望、是幸福的。

「這將會是一曲新的交響樂。我會當指揮，讓當中每一位成員，發揮其優勢，盡展其所長，創造『一加一大於二』的協同效益，共同為香港奏出更輝煌的新樂章。」他說。

早前公開稱會報名參加新一屆行政長官選舉的還有沈國林、胡世全、賴紅梅、李稚嘉、蕭德良及李璧而。



李家超9日舉行線上記者會，宣布參選香港特區第六屆行政長官並介紹他的參選政見。

新華社

當選後願景

新一屆行政長官選舉參選人李家超9日在記者會說：「我期待看到一個充滿活力的香港，一個人人都有幸福的香港，一個高度開放的香港，一個廣泛團結的香港，一個社會安寧的香港。」

他在參選宣言中勾畫出未來建設香港的美好願景：

變革：我會從政府理念和做事方式作出變革，提升施政效率。我要建立團隊觀念，做事的時候不分「你或我」，強化「我和我們」共同解決問題的團隊文化

惠民：如果我成功當選，新一屆（特區）政府會在「愛國者治港」原則下，積極與社會各界和市民互動，制定解決各種問題的政策措施，讓市民真正得到實惠，分享發展紅利

發展：香港要繼續保持國際大都會特

色，不斷擴大國際聯繫、進一步提升良好營商環境，體現包容、多元、開放的特質，進一步鞏固和提升包括金融、貿易、航運、創科等領域的競爭力。香港既要搭上國家發展號的高速列車，亦要在世界的競爭中形成自己新優勢，還要做好國家與世界各國增進聯繫的通道和橋樑

穩固：未來5年香港要加快發展，必須鞏固得來不易的穩定局面，創造一個安定、穩固的環境，讓香港無後顧之憂，可以大步前行。香港特區行政長官要維

護香港的整體利益，保障香港不受破壞。要建立一個忠誠、擔當的政府，守住「法治」這核心價值和施政的基石，確保在「一國兩制」下，香港長期繁榮穩定

齊心：如果我成功當選，在我領導下的第六屆（特區）政府將會以誠懇的態度走入社區傾聽民意，亦會積極延攬人才、組建團隊，推薦、委任各領域有經驗、有能力的人才、專家，擔任政府及其他管治機構的要職，齊心協力、共同做好各方面工作

未來施政三個主要方向

- 一、以結果為目標解決不同問題
- 二、全面提升香港競爭力
- 三、奠定香港發展穩固基石



李家超簡歷

現年64歲（40多年政府生涯）

2022年4月9日 宣布參選第六屆特首選舉

2022年4月6日 宣布辭任政務司司長職務，表示若請辭獲得中央政府批准，準備參加新一屆特首選舉

2021年6月 出任政務司司長

2017年7月 出任保安局局長

2012年9月 出任保安局副局長

2010年9月 晉升警務處副處長

2007年1月 晉升警務處高級助理處長

2003年5月 晉升警務處助理處長

1997年7月 晉升總警司

1977年 加入香港警務處，任職見習督察

競選團隊：認同施政方向 望助成功當選

李家超競選辦 正副主任名單

- 主任：全國人大常委會委員 譚耀宗
- 副主任：
- 政制及內地事務局前局長 譚志源
 - 信和集團副主席 黃永光
 - 東亞銀行聯席行政總裁 李民斌
 - 資深大律師、基本法委員會委員 莫樹聯
 - 立法會人大政協界別議員 陳勇
 - 立法會選舉委員會界別議員、團結香港基金高級副總裁 黃元山
 - 立法會選委會界別議員、教聯會副主席 鄧飛
 - 立法會進出口界議員、香港中華出入口商會副會長 黃英豪
 - 立法會體育、演藝、文化及出版界議員 霍啓剛
 - 全國政協委員 陳清霞
 - 全國政協委員 蔡黃玲玲
 - 全國政協委員、畢馬威中國前副主席 龔永德
 - 全國青聯副主席 梁宏正
 - 立法會前秘書長 吳文華
 - 政府資訊科技前總監 楊德斌
 - 資深傳媒人 盧永雄



同為香港開新篇 Starting a New Chapter for Hong Kong Together

香港文匯報訊（記者 黃書蘭、藍松山）李家超競選辦16名副主任9日曝光，其中多位副主任9日在接受香港文匯報訪問時，表達了自己願意為李家超助選的理由。他們說，從過往的共事經驗，見到李家超展現領導風範，相信李家超能在未來提升香港的競爭力，令香港在經歷風雨後恢復繁榮穩定，並認同他的施政方向，希望能協助李家超成功當選。

李家超競選辦主任、全國人大常委會委員譚耀宗，與16名副主任9日在網上與李家超合照。16人中，最少有5人曾為現任特首林鄭月娥助選，包括黃永光、陳清霞、李民斌、陳勇及吳文華（見表）。

止暴立場堅定 展現領導風範

李家超競選辦副主任、香港立法會進出口界議員、香港中華出入口商會副會長黃英豪表示，他於2019年修例風波期間和一些愛國愛港的社會人士發起成立「守護香港大聯盟」，支持特區政府止暴制亂，並前往保安局向擔任保安局局長的李家超遞交逾100萬名支持修例市民的簽名。

在和李家超會面的過程中，他看到李家超面對外部反華勢力及反中亂港分子大肆扭曲抹黑下，依然無懼歪理，從容不迫地面對。

他能夠在艱難時刻下，就大是大非的事情立場堅定，理據充足，毫不退避，在關鍵時刻展現出領導風範，令人留下很深刻的印象。

黃英豪表示，回看國家多年來發展的成功，就明白有穩定的社會環境，經濟、民生才能有更好的發展，故在近年中美角力，香港經歷社會動盪等情況下，香港十分需要一位能維護好國家安全，穩定社會發展經濟，改善民生的新一屆特首。他認為李家超在這方面富經驗，有能力帶領香港穩定發展，故今次為李家超助選，負責協助選委會其中十多個不同界別的選委，徵詢意見，介紹政綱。

他又透露，李家超競選辦雲集各界精英，目前正集思廣益，為李家超的政綱提供意見，預計李家超會在數天後才正式報名參選，及公布政綱。

統籌抗疫工作 執行能力出色

另一位副主任、立法會議員、團結香港基金高級副總裁兼公共政策研究院院長黃元山表示，自己非常讚同李家超提出「以結果為目標解決不同問題，全面提升香港競爭力，奠定香港發展的穩固基石」三個主要施政方向，相信李家超能在未來提升香港的競爭力，令香港在經歷風雨後恢復繁榮穩定。

他說，自己在成為立法會議員後，看到李家超在第五波疫情期間，不遺餘力地統籌各政府部門進行抗疫工作，其統籌能力及執行力都非常出色，任事務實。他透露，16名副主任分別來自不同領域及專業，將進行團隊式的工作，負責聯絡選委，撰寫政綱，協助李家超完成選舉工作。

對香港有熱誠 對國家有承擔

中華全國青年聯合會港區副主席梁宏正表示，自己曾與李家超交流，非常欣賞對方對香港的熱誠，以及對國家的承擔，更非常認同李家超提出三個理念。

他說，在李家超擔任政務司司長時，同時也成為青年發展委員會主席，他看到李家超上任後首個周末便參觀社區青年中心，與地區不同青年人耐心溝通，因此非常渴望與李家超有更多的合作。

梁宏正表示，很高興自己有幸能夠協助李家超參選，希望未來一個月能協助李家超當選，為香港做更多事，又透露自己會協助李家超舉行競選活動，希望能取得更多選委支持。

另外，於日前辭任政務司司長政治助理的蕭嘉怡9日向媒體發稿表示，將會全力支持李家超先生參選行政長官，在李家超競選辦擔任義工，協助競選的相關工作。